
 

 

 

 

 

 

Ata da 29ª Sessão Ordinária, do 4º Período 

Legislativo, da 4ª Sessão Legislativa, da 4ª 

Legislatura da Câmara Municipal de Feliz Natal, 

Estado de Mato Grosso. 

 

 

Aos oito dias do mês de outubro do ano de dois mil e doze, reuniram-se nas 

dependências da Câmara Municipal de Feliz Natal os Vereadores: Adriano 

Aparecido Silva dos Santos, Aloísio Marcelino de Souza, Antonio Alves da 

Costa, Deonilde Fatima Furlan, Ezequiel Raimundo Pereira, Jocimar de 

Santana Silva, Lauri Gomes de Oliveira, Luis Carlos de Melo e Silvio José 

da Silva. Sob a Presidência do Vereador Luis Carlos de Melo que declarou: 

“De acordo com a Constituição Federal, Constituição Estadual e a Lei 

Orgânica de nosso Município e sob a proteção de Deus iniciamos nossos 

trabalhos”. Em seguida o presidente fez a leitura de um trecho da Bíblia. 

Na sequência solicitou ao 1º secretario que efetue a leitura das 

correspondências recebidas desde última sessão. Em seguida deixou à 

tribuna a disposição dos vereadores, que no momento fazendo uso da 

palavra o vereador Lauri Gomes de Oliveira, boa noite presidente nobres 

vereadores eu venho na tribuna hoje para agradecer aquilo que eu falei 

sobre cada um orar se dedicar a Deus porque o pleito eleitoral fosse um 

pleito suave tranquilo isso veio acontecer então quero agradecer vocês que 

da mesma forma livremente pedir pra vocês que continuem orando e 

rezando para nosso município por habitantes que aqui moram que 

possamos fazer aquilo que Deus nos deixou aqui para fazer amizade, 

tranquilidade e família que Deus abençoe a cada um. E por não mais 

ninguém interessado em fazer uso da palavra, passamos à ordem do dia. 

Solicito ao 1º secretário que informe o quorum presente e o mesmo 

informou que estavam presente nove vereadores. Solicito ao 1º secretário 

que efetue a leitura do Projeto de Lei Complementar nº 005/2012, “Dispõe 

sobre o Plano de Cargos, Carreiras e Vencimentos dos Servidores Públicos 

da Administração Direta do Poder Executivo do Município de Feliz natal, 

Mato Grosso”. Em seguida o presidente despacha para Comissão de 

Justiça, Redação, Finanças e Orçamento o Projeto de Lei Complementar nº 

005/2012. Em seguida fazendo uso da palavra o presidente Luis Carlos de 

Melo quero dizer aos vereadores que esse projeto o plano de carreira dos 

funcionários que ainda não tinham plano de carreira da prefeitura então  



 

 

 

 

 

 

peço aos senhores para que analisem com carinho para que na próxima 

sessão a gente possa estar discutindo isso ai, obrigado. Solicito ao 1º 

secretário que efetue a leitura do projeto de Lei legislativo nº 008/2012, 

Dispõe sobre a proibição de corte de água e energia elétrica nas sextas-

feiras, sábados, domingos e feriados, de autoria do vereador Adriano 

Aparecido Silva dos Santos. Em seguida o presidente despacha para 

Comissão de Justiça, Redação, Finanças e Orçamento o Projeto de Lei 

Legislativo nº 008/2012. Solicito ao 1º secretário que efetue a leitura do 

projeto de Decreto Legislativo nº 003/2012, Aprova as Constas Anuais de 

Governo da Prefeitura Municipal de Feliz Natal/MT, relativas ao exercício 

de 2011, e dá outras providências, de autoria dos vereadores Adriano 

Aparecido Silva dos Santos, Ezequiel Raimundo Pereira e Lauri Gomes de 

Oliveira. Em seguida o presidente solicita ao 1º secretário que efetue a 

leitura da Ata da Comissão de Justiça, Redação, Finanças e Orçamento, 

sendo que a mesma emitiu seu parecer favorável. Na sequencia o 

presidente coloca em discussão o Projeto de Decreto Legislativo nº 

003/2012, que no momento fazendo uso da palavra o vereador Adriano 

Aparecido Silva dos Santos, boa noite Excelentíssimo Senhor Presidente 

senhores vereadores e vereadora, e os funcionários seu presidente venho na 

tribuna apenas para cumprir a parte formal e pedir o apoio aos vereadores a 

esse parecer da câmara sobre as contas ate porque o tribunal de contas 

elege que as contas do prefeito que tiveram apenas um apontamento pra 

prazo de envio de aplic então pedimos que foi ai um trabalho assim como a 

câmara municipal não teve mais problemas pra aprovar as coisas isso 

mostra que o município de Feliz Natal vem cumprindo suas 

responsabilidades a aprovar a LRF a lei de responsabilidade fiscal então 

venho pedir o apoio dos senhores para aprovação desse projeto de decreto 

muito obrigado senhor presidente. Em seguida o presidente com a palavra 

quero ressaltar que este projeto ficou quinze dias ai então se alguém tem 

algum parecer, confesso que dei uma analisada olhei não achei erro 

nenhum tirando o ressalvo que o Adriano falou dos apliques que estão 

atrasados né Adriano e espero que se corrige isso então. Coloco em única 

votação o Projeto de Decreto Legislativo nº 003/2012, sendo o mesmo 

aprovado por todos. E por não haver mais nada a constar encerro a presente 

sessão e uma boa noite a todos. E eu lavrei o presente ata que após lida e 

aprovada vai assinada pelos presentes. 
 


